

### Cenová nabídka č. 11/2022 – sprchová židle Carendo

Hygienické křeslo Carendo je navrženo tak, aby jediný ošetřovatel mohl provádět všechny potřebné hygienické úkony bez dodatečné pomoci či vybavení, včetně sprchování, úkonů na toaletě, mytí vlasů, péče o nohy, navlékání a svlékání kompresních punčoch, výměny inkontinenčních plen a dalších úkonů intimní hygieny, svlékání a oblékání nebo přesunu do sprchy a zpět.

#### **Důstojná péče**

Funkce Care Raiser™ zvedne spodní část těla klienta pro snazší a diskrétnější hygienu intimních partií při zachování jeho důstojnosti.

#### **Výškově nastavitelné**

Dovoluje ošetřujícímu personálu nastavit preferovanou pracovní výšku po celou dobu provádění hygieny.

#### **Plynulejší hygienická péče**

Křeslo je navrženo tak, aby veškerou hygienickou péči mohl poskytovat jediný ošetřovatel, včetně svlékání a oblékání, úkonů na toaletě, sprchování i dalších hygienických úkonů bez zbytečných přesunů.

#### **Pohodlnější pracovní polohy**

Křeslo Carendo prokazatelně dovoluje ošetřujícímu personálu zaujmout neutrální polohu zad při hygienických úkonech v 77 % případů ve srovnání s pouhými 48 % při umývání klienta na lůžku.

#### **Dodatečná opora**

Opěrka zad v plné délce a robustní opěrky rukou poskytují dodatečnou oporu klientům/pacientům se sníženou stabilitou trupu.

#### **Pohodlné ovládání**

S ručním ovladačem může ošetřující personál ovládat hygienické křeslo, aniž by se vzdaloval od klienta/pacienta. Tlačítka nouzového zastavení a nouzového spouštění jsou umístěna viditelně na jedné straně opěrky zad.



#### ***Nabídková cena – specifikace:***

Číslo položky	Název	Cena za ks	Množství	DPH	Čáskem bez DPH	Celkem s DPH
		Kč	Ks	%	Kč	Kč
BIB2001-01	Carendo EU	173 800,-	1	15%	173 800,-	199 870,-

- **Platební podmínky:** Platba na základě faktury.
- **Dodací podmínky:** Dodávka bude realizována v termínu do 6 týdnů po obdržení objednávky/podpisu smlouvy oběma stranami.
- **Záruční doba:** Záruční lhůta na zboží je 24 měsíců od data předání uživateli.
- **Platnost nabídky:** Cenová nabídka je platná do 31. 12. 2022.

V Klatovech, dne 25. 11. 2022

